
   Оформлення документів онлайн засобами порталу Дія     
 
Запис моряків на бета-тест послуги починається прямо зараз. Після тестування сервіс 
запрацює повноцінно і його перевагами зможе скористатися кожен. 
 
Моряки, які пройдуть відбір, візьмуть участь у  повному циклі: подаватимуть заяву на 
присвоєння або підтвердження звання/кваліфікації, записуватимуться на комʼютерне 
тестування (CES 6.0), отримають електронний кваліфікаційний документ в особистому 
кабінеті, а також зможуть подати апеляційну скаргу у разі відмови в отриманні 
кваліфікаційного документу.  
 
Взяти участь у бета-тестуванні можуть випускники морських вузів, капітани та командний 
склад морських суден та суден змішаного плавання, які мають відповідну освіту, звання та 
кваліфікацію.  
 
Які документи зрештою можна буде оформити через порталі Дія?  
 

     Професійний диплом та Підтвердження 

     Сертифікати компетентності та Підтвердження 

     Свідоцтва фахівця про спеціальну підготовку. 
 
У разі успішної перевірки документів співробітниками Адміністрації судноплавства в 
кабінеті користувача в Дії зʼявиться готовий кваліфікаційний документ в електронному 
вигляді. При необхідності оригінали документів можна буде отримати безпосередньо в 
Адміністрації судноплавства особисто або через представника.  
 

✅Окрім фактору зручності, нагадаю, що таким чином ми боремося з корупцією в цій 
сфері. Обробка поданих моряком документів буде проходити електронно 
співробітниками Адміністрації судноплавства, кожен крок співробітника фіксуватиметься, 
а аудиторський слід неможливо буде знищити. До того ж можливість втручання людини 
поза системою на видачу кваліфікаційних документів зводиться до нуля. 
 

Моряки, долучайтеся та реєструйтеся за посиланням      https://t.me/diia_beta_bot 
 
Електронні послуги для моряків на порталі Дія 
реалізуються Адміністрація судноплавства та Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, в співпраці з Міністерство цифрової трансформації України  
за підтримки USAID Ukraine - USAID Україна 
TAPAS Project/Прозорість та підзвітність у держуправлінні та послугах 
Олександр Кубраков 
Михайло Федоров 
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